
4Pent 

incidu FIDA 
-11-11 	 

q. 

  

 

Oficio N° 617-2017-DE-IHSS 

Atención: 
Posibles Licitantes 
Presente. 

la referencia, en la clausula 7.1 Aclaración de los Documentos de Licitación, se 

remite de manera oficial la respuesta a las aclaraciones y observaciones 

realizadas al documento base. 
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ACLARATORIAS NO TECNICAS 

1. Referencia del pliego de condiciones seccio 	 DpL-I —624 

1111, - 	

• . u 

1 pág. 31 fecha de límite de presentación de ofertas..... 
,r , 

• P= dada la importancia de este proyecto el cual tiene fecha de present cio 
siguiente de las elecciones presidenciales de Honduras, favor considerar extender 

••/.3 •• 	la fecha de presentación de ofertas en (10) diez días adicionales, favor considerar. 
, 

Pregunta N°1 
,¿110 S P 

, 0.4N 

q I /1.? Respuesta 
/// lino/1Se amplió la fecha de presentación de ofertas para el día jueves 30 de Noviembre de 

2017, del cual se les remitió Enmienda N°1. 

2. Referencias del pliego de condiciones sección II datos de la licitación DDL-IAO 
26-6 pág., 32 dice; esta licitación se adjudicara por partida, por lo que los 
oferentes podrán presentar oferta por uno o más lotes o partidas de cada 	• 
de ellos, debe entenderse que el oferente podrá cotizar, ejemplo: 

P (a)= Para el lote 1, configurado lote/partida/ítem el oferente deberá coti 
¿Por lote 100%,? 
¿Deberá incluir todas las partidas, todo el ítem? O 
¿Podrá cotizar el ítem que considere conveniente de cada partida? 
Favor aclarar de manera precisa esta pregunta. 
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Respuesta 
Se podrá cotizar por partida: 
Por ejemplo lote 1, tiene tres sub lotes y cada uno tiene partidas , o sea se hará por 
cada partida , independientemente de que lote este. En documento base se definen 
partidas no ítem. 

P (b) Para el resto de los lotes identificados como lote/partida, el oferente podrá 
cotizar: ¿algunas de sus partidas? O ¿deberá cotizar el 100% de las partidas-favor 
aclarar de manera precisa 

Respuesta 
Se podrá cotizar por partida: 
Por ejemplo lote 1, tiene tres sub lotes y cada uno tiene partidas, o sea se hará por 
cada partida, independientemente de que lote este. En documento base se definen 
partidas no ítem. 

Lote 1 Partida A: Equipos UCI Adultos 

3. Ítem 1 Carro de Paro/Desfibrilador 
a) Carro de paro 

Favor aclarar si el tiempo de garantía deber ser 1 o 5 años. 
Respuesta 
Tiempo de garantía, un año. 

4. ITEM 4: MONITOR DE SIGNOS VITALES PARA ADULTO. 
i. 	Favor aclarar si la pantalla debe ser táctil. 

Respuesta 
No es necesario, pero si es recomendable. 

5. ITEM 10: COLUMNA DE GASES CIELÍTICA VERTICAL. 
Favor aclarar la frecuencia eléctrica para las tomas requeridos en el numeral 2. 

Respuesta 
La frecuencia eléctrica en honduras es de 60hz, 120 VAC y esa es la requerida en las 

columnas solicitadas. 

LOTE 1. PARTIDA B: UCI PEDIATRICA.  

6. ITEM 1: CARRO DE PARO / DESFIBRILADOR. 

b) 	Desfibrilador 
Por lo general en monitoreo de ECG para paciente pediátrico se usa Kit de 
3 o 5 derivaciones, favor aclarar si requerirán siempre el de 12 

derivaciones. 
Respuesta 
Apegarse a lo solicitado en la base de licitación. 

Solicitan 25 sensores de dedo reusable para SPO2, favor aclarar si 
requieren 25 cables troncales (1 por cada sensor). 
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Respuesta 
Se requieren 25 sensores reusables, independientemente de la tecnología que 
disponga cada marca. 

iii. Favor aclarar si los 25 sensores de SPO2 deben ser solo para pacientes 
pediátrico o hay que considerar para pacientes adultos. 

Respuesta 
Son para uso pediátrico en el caso que hace consulta, ya que se trata de partida B, 
UCI Pediátrica. 

iv. Favor aclarar cuantos electrodos descartables hay que incluir para 
pediátricos y cuantos para adultos en el caso que aplique. 

Respuesta 
Incluir 10 descartables para pediátrico y 10 para adultos. 

7. Carro de Paro. 

i. 	Favor aclarar si el tiempo de garantía deber ser 1 o 5 años. 
Respuesta 
TIEMPO DE GARANTÍA UN AÑO. 

Favor aclarar si es un Carro Rojo lo que solicitan o es un carro de 
transporte. 

Respuesta 
Carro de transporte. 

iii. 	De ser Carro Rojo, podrían brindar mayores detalles sobre qué 
componentes deben incluirse (Porta sueros, soporte para tanque de 
oxígeno, etc.). 

Respuesta 
Al ser carro de transporte no requiere accesorios adicionales. 

8. ITEM 3: MONITOR DE SIGNOS VITALES. 

a) Monitoreo de ECG. 
i. 	Por lo general en monitoreo de ECG para paciente pediátrico se usa Kit de 

3 o 5 derivaciones, favor aclarar si requerirán siempre el de 12 
derivaciones. 

Respuesta 
Apegarse a lo solicitado en la base de licitación. 

b) Monitoreo de RSO2. Favor aclarar si en total 3 de 7 monitores deben contener 
el módulo de RSO2. 

Respuesta 
Es correcto. 

Favor aclarar si se deben incluir 10 Kits de consumibles para RSO2 por 
cada monitor. 

Respuesta 
Es correcto. 
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c) Monitoreo de CO2. 
i. 	Favor aclarar si es tecnología Sidestrem (inciso L) o Mainstream (numeral 

34) la requerida. 
Respuesta. 
Es TECNOLOGÍA MAINSTREAM. 

Favor aclarar si en total 7 de 7 monitores deben contener el módulo de 
CO2. 

Respuesta 
Es correcto. 

iii. 	Favor aclarar si se deben incluir 100 Kits de consumibles para CO2 por 
cada monitor. 

Respuesta 
Es correcto. 

d) Monitoreo de EEG. 
i. 	Favor aclarar si en total 3 de 7 monitores deben contener el módulo de 

EEG. 
Respuesta 
Es correcto. 

Favor aclarar si se deben incluir 10 Kits de consumibles para EEG por cada 
monitor. 

Respuesta 
Es correcto. 

e) Monitoreo de SCVO2. 

i. 	Favor aclarar si en total 3 de 7 monitores deben contener el módulo de 
SCVO2. 

Respuesta 
Es correcto. 

Favor aclarar si se deben incluir 10 Kits de consumibles para SCVO2 por 
cada monitor. 

Respuesta 
Es correcto. 

f) Monitores de PICCO 
i. 	favor aclarar si en total 7 de 7 monitores deben contener el módulo PICCO 

Respuesta 
Es correcto 

favor aclarar si se deben incluir 10 kits de consumibles de PICCO por cada 
monitor 

Respuesta 
Es correcto 
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9. ÍTEM 5: VENTILADOR MECANICO PEDIATRICO 
i. 	Favor indicar si se deben incluir circuito respiratorio reusable o desechable, 

si requieren solo para paciente pediátricos y en las cantidades. 
Respuesta 
Apegarse al documento de licitación y verificar a qué lote y partida corresponde, si es 
partida pediátrico los accesorios (todos) son para uso pediátrico y si es la partida de 
adultos los accesorios (todos) son para uso en adultos. 

Favor aclarar a qué se refiere el numeral "105. Diez sondas de repuestos. 
Respuesta 
Son los circuitos ventilatorios de paciente. 

iii. Favor aclarar si se debe incluir por cada ventilador 10 sondas de repuestos. 
Respuesta 
Sondas de repuestos es sinónimo de circuito de paciente. 

iv. Favor aclarar si se debe incluir por cada ventilador 10 cámaras 
humidificadoras. 

Respuesta 
Es una cámara humidificadora por ventilador. 

10. ITEM 6: CAMA PARA CUIDADOS INTENSIVOS PEDIATRICOS.  

i. 	Favor corregir el nombre del ítem en página 96. 
Respuesta 
Se hará la revisión y ajustes que correspondan. 

Favor confirmar el voltaje solicitado. 
Respuesta 
120 VAC, 60 HZ, 1PH. 

iii. 	Favor confirmar la duración de la batería. 
Respuesta 
Mínimo 4 horas. 

11. ITEM 7: EQUIPO DE ULTRASONIDO PEDIÁTRICO. 
i. 	Favor aclarar el voltaje solicitado. 

Respuesta 
120 VAC, 60 HZ, 1PH. 

LOTE 1 PARTIDA C: EQUIPOS CUIDADOS INTERMEDIOS.  

12. ITEM 2: MONITOR DE SIGNOS VITALES PARA INTERMEDIOS. 
i. 	Favor aclarar si se deben incluir el módulo de Gasto Cardiaco. 
Respuesta 
Es correcto. 
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Favor aclarar si realmente es necesario incluir el Modulo de Monitoreo de 
Saturación regional de 02 según numeral 36. 

Respuesta 
Apegarse a lo solicitado en la base de licitación. 

iii. 	Favor aclarar qué cantidad de accesorios se deben considerar por cada 
parámetro solicitado y si sólo se deben incluir para pacientes adultos. 

Respuesta 
Se deben considerar 10 accesorios por parámetro solicitado. 

13. ITEM 3: CAMA PARA CUIDADOS INTERMEDIOS. 
i. 	Favor confirmar el voltaje solicitado. 

Respuesta 
120 VAC, 60 HZ, 1PH. 

Favor confirmar la duración de la batería. 
Respuesta 
Mínimo 4 horas. 

14. se solicita el diseño de los planos para el lote 1 y el lote 2, de ser posible 
preferimos recibir esta información en formato digital. 

Respuesta 
Se anexa copia de los planos. 
Se requiere se proporcione correo para enviarles los mismos, aclarando que el formato 
a enviar es PDF, de ser aceptado favor escribir a los siguientes correos: 
carolina.martinez@ihss.hn  y provecto.biomedica.ihssaqmail.com,. 

Por lo antes descrito favor tomar en consideración siendo de estricto apego al 
documento base de licitación. 

Atentamente, 

Dr. Ri ard 
Direcci 	utiva I HSS 

Expediente LP 029-2017 
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SIMBOLOGÍA DE EQUIPO 

0 CONSOLA DE LABORATORIO MAC, INCLUYE MONITORES Y TECLADO 

O RIEL ESTACIONARIO LONGITUDINAL PARA SUSPENSIÓN XI 

0 4 MONITORES LCD SUSPENDIDOS EN PUERTO XT 

0 GABINETE ATLAS (C2) 

0 GABINETE ATLAS ICI) 

0 GABINETE UPS 

® DETECTOR CHILLER 

0 WATER CHILLER 

IC CONTROL DEL MONITOR DE HABITACIÓN 

0 CONSOLA DEL OPERADOR 

E CONTORNO DE PROTECCIÓN DE RIELES 

E RIEL PARA CABLE 
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